花儿驿站



港 眼中的我

杨婧云,女,曾获 第十八届全国青少年 爱国主义读书教育活 动优秀奖。

青海游记

青岛7中 九年级一班 杨婧云

难以相信,在这个被 各种电子产品霸占着的 世界上竟然还保留着这 样一块纯净的净土,这样 一片湛蓝的天空。

第一站是佛教圣地 塔尔寺。塔尔寺乃藏传佛 教的第一大寺院,共有 1000多座院落。塔尔寺 中,有一处景观相当值得 一提——酥油花画。酥油 花是塔尔寺的艺术三绝 之一,寺中的僧人们每年 都要举行一次酥油花大 寨。我们看见的作品,都 是万里挑一的精品之作。 仅是我看到的季军作品, 就十分宏伟壮观。画中的 每一个人物都似乎有了 灵魂,若不是有个玻璃板 挡着,我还真担心他们会 离开自己的位置,蹦到我 的面前。

第二站便是著名歌

手王洛宾的纪念馆。王洛 宾是20世纪中国最著名 的音乐家之一,他所创作 演唱的《在那遥远的地 方》经久不衰,被无数人 传唱。纪念馆里处处充满 着音乐的气息。刚走进纪 念馆,那首《在那遥远的 地方》便随风飘来,面前 是王洛宾坐在草原上弹 着吉他放声歌唱的画像 当我们从大厅走向第二 展厅时,脚下的楼梯竟能 发出音乐。王洛宾纪念馆 中记录了王洛宾先生-生中的重大事迹,让人们 全面了解了一个真实的 王洛宾。此外,我们还参 观了中国第一颗原子弹、 氢弹的成功爆炸地点,以 及在爆炸地点旁建立的 原子城。

从青海回到青岛已 有数月的时间了,可我对 青海的景色却仍然记忆 犹新。但愿那些曾经热心 带领我们游玩的淳朴的 藏民们一生平安!



马蒂斯、亨德瓦塞的

画。

哈尔滨之旅

青岛银海学校 四年级三班 苟译心

这个暑假,为了锻炼 我,妈妈让我独自一人乘 飞机去了美丽的冰城哈尔 滨。

0

是松花江,在夏天时我们 可以在松花江上乘船去太 阳岛游玩,但是如果在冬 天,松花江就结成了冰,人 们在上面滑冰、坐冰上碰 碰车、坐狗拉雪橇,而且人 们会在江中取很多的冰 块,在岸上做冰滑梯。第三 站中央大街,中央大街是 哈尔滨市最繁盛的一条商 业步行街,北起江畔的防 洪纪念塔广场,南接新阳 广场,长1400米,中央大街 的路面是光滑的方块花岗 石铺砌的,周围是很多的 大商场,商品琳琅满目,让 我感到目不暇接。第四站

是虎园,顾名思义就是周、顾名思义就是目养老虎的地方,她是饲养。他是饲养。是饲养,是饲养。是有许多老虎,有虎虫。虎爸爸、虎妈妈、看一个人。他们在虎。他们在虎园中的生活悠闲自得。

哈尔滨还有许多好吃的,如红肠、冰糖葫芦。红肠非常好吃,我去买时排了1个多小时的队才买到。

哈尔滨的市区名字 也很有意思,其中有两个 去叫道里区和道外区,这 两个区的划分是按照火 车道的里面和外面划分的,道外区自然资源得天的,道外区自然资源得天独厚,区内有一山(,两位山),两恒区交通发达,有哈尔汉铁路下,一位交通发达,有哈尔汉铁路大桥、公路大桥飞架大大桥、公路大桥飞架大下南北。

有着东方小巴黎之 称的哈尔滨,不仅最色迷 称的哈尔滨,不仅们也非常人,而且当地人位也非常 热情好客,在这次旗国 中,我学到看到了了自己的 壮丽山河,充实了我的独 生活,锻炼了我的独 立能力。



王祺,男,13岁,现任班长。荣获校"三好学生"与"优秀学生干部"称号,获"七年级作文竞赛"一等奖与"七年级英语词汇竞赛"二等奖。

壶天生悲

一登泰山途中的故事

青岛62中 2011级7班 王祺

终于要登泰山喽,天蒙蒙亮,我就与妈妈从泰山饭店出发了。难得7月中的凉爽天气,真乃天助我也。

一段时间的攀登之后,我身上的背心已经被 汗水湿透,脚下的石阶也 仿佛越来越高,脚步也越

0

0

来越沉重。在四槐树景点,顾不上观看千年的枯树,也顾不上听妈妈的叮嘱,我一屁股坐在路边的木凳上,想的是就让我这么一直坐下去吧,一直坐下去吧……

迷迷糊糊中,似乎听 到妈妈在跟人说什么,好 像妈妈还从我的背包中翻 出什么拿走了……

直到妈妈在我耳边喊,"休息够了吧?咱们走吧。"我才无奈地睁开沉重的眼皮,却见一位老奶奶一边双手合十作揖,一边跟妈妈说:真是好人呀,泰山老奶奶保佑你们。

妈妈摆摆手,拉起我,

继续向上攀登。至壶天阁 休息时,妈妈才将事情的 原委讲给我听。原来,孙子 陪奶奶从浙江来泰山进 香,不知怎么回事,身强体 健的孙子居然在登山途中 闹肚子,几番折腾下来,人 就蔫了。就在我们刚才休 息时,他们正询问茶水摊 有没有止泻药,妈妈热心 地问询了一下,将我小药 瓶里的应急药片给了他们 几粒,那个青年的腹泻很 快就止住了。"这还要感谢 你的小药瓶呢。"妈妈笑着 说。我不由地盯着妈妈看 了几眼,她汗水淋漓的脸 上充溢着由衷的快乐。

望着壶天阁门洞上方

从墙中横生而出盘旋向上的双柏,还有后面的碧霞元君殿,妈妈给我讲了"无生悲(柏)"的典故,"人悲, 所求碧霞元君大慈神灵,就所,把双杆神灵,就说"壶天生悲(柏)"的说法"



我是邢钰雯,今年 11岁。我的爱好有很多: 运动、画画、钢琴等。我 热爱读书,尤其是历史 方面的书。以后我会努 力发展各方面的特长, 努力学习,做得更好。

夏游崂山

青岛银海学校 六年级五班 邢钰雯

今年夏天,有好多事情,都来不及出去玩。前几天好不容易有个机会,我和爸爸妈妈一起去了崂山游玩,崂山那淡淡的美深深地记在我心里。

山顶进发。一开始,我拼 尽全力向上,超过很多游 人。没过一会儿,便觉得 体力渐渐不支,只好放慢 速度。这才发现,山坡上、 小路旁盛开着五颜六色 的小野花,红的、白的、黄 的、蓝的……看得人眼花 缭乱。正欣赏着花,突然 听到一阵水声。我向小路 两边看去,一泓清泉正缓 缓流淌着,泉水清澈见 底,甚至可以看到水底的 鹅卵石。我用手捧起一捧 水,哇!真凉啊!我用这里 的水洗了洗脸,感觉特别 凉爽。

崂山的山很美,给 人感觉淡淡的。一座座山 山叠在一起,山连山、山 抱山、山套山,连绵不 这次的崂山之旅真 让我难忘。淡淡的山、轻 轻的水、柔柔的石,打造 了这样一座恬静秀丽的 海上仙山——崂山。

征文启事

齐鲁晚报(今日青岛) 专刊全面改版,新增"花儿 驿站"学生作文专版。现面 向青岛市广大中小学生(含 高中生、职高生)征集优秀 习作,欢迎有写作特长或 爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限, 字数限800字以内;

二、主题明确,语言生动具有一定的思想性;

三、无错别字;四、严禁抄袭;

五、可由学校老师统一推 荐,也可自行投稿;

六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简介和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评

颁发证书; 八、投稿邮箱:jrqdzk@ 163.com

二、三等奖数名,并

咨询电话:0532-68872805 编 辑:于健 齐鲁晚报《今日青岛》 编辑部



我叫靳奕佳,今年十岁了,是一个爱笑爱运动的活泼女孩,我的特长是主持和朗诵,曾多次获奖。平时我还喜欢游泳、打网球和画画。在班级里我担任文体委员,是老师的好帮手,同学们的好伙伴。

杭州之旅

中国教育学会青岛实验学校 四年级一班 靳奕佳

暑假快要结束前,妈妈带我去杭州旅游,同行的还有妈妈的几个

我们坐得是大巴车,早上六点多我们到了杭州,由于晚上下过雨,地上还湿湿的,天气也有点闷热。吃过早餐,就去了西溪湿地公园,那里也是电影《非诚勿扰》的拍摄地。水是西溪的灵魂,在清澈见底的湿地水中,坐着小船,飘飘悠悠,让人心清气爽。更妙的是天空还下着小雨,淅淅沥沥,更能体现出湿地的美。

中午我们去吃了知味观,龙井虾仁、西湖醋鱼、东坡肉……,这些杭州当地的特色美食,让你听起来就像,所以我们每个人都把饭吃得光光的,连菜汤都没有放过。忘了告诉大家,我妈妈可是一个美食达人,所以跟她出去玩,我总能吃到最好吃的东西。

吃完饭后,我们顺着一条小道,进入了一幅美图:有鸟、有水、有树木花草……对,那就是西湖了。俗话说:"上有天堂,下有苏杭",而西湖就被誉为"人间天堂"。为了更近距离地欣赏这人间美景,我们租了一条小船,轻轻飘荡在水中,享受着西湖美景——三潭印月。

晚上一阵阵风吹过,感觉凉爽了许多。你有没有听说过有人为了吃饭而排两三个小时队的?有,我们就是。我们的晚饭是从晚上七点半开始排队,一直排到了晚上的九点半,排了两个多小时。功夫不负有心人,饭菜确实是很好吃,尤其是那个烤得热乎乎黄澄澄的面包,醮着冰激凌吃,现在想想都还直咽口水呢。

第二天,很不幸我拉肚子,不过这并没有扫我的兴,我们一起去了龙井村,喝了龙井茶,看见了挺拔的山树,哗哗的山泉水……

短短的两天时间很快过去了, 我们就要离开杭州了,走之前我情 不自禁地说:"杭州,再见!我还会再 回来的!"